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  １   

〔問  １〕  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔問  ２〕  

〔計 画 〕 

（８）グループに分 かれる。１つのグループは（13）人 ずつ（30）分ずつ入 る 。 

〔考 え方 〕 

・ 風 呂 に 使 え る 時 間 は ２ 時 間  →  120 分  

 

・ 浴 室 は 男 女 の 2 カ 所 あ る の で  104 人 ÷２ ＝ 52   

→ 1 カ 所 に 52 人 ず つ が 入 る  →  20 人 以 下 に な る ま で 割 る  

52 人 ÷２ ＝ 26  26 人 ÷２ ＝ 13 →  13 人 ず つ 入 る  

 

・ ２ で ２ 回 割 っ た の で １ カ 所 の 浴 室 を ４ 回 使 う 事 に な る   

→  浴 室 は ２ カ 所 あ る の で 全 体 で は ８ 回 に 分 け て は い る こ と に な る  

  →  １ カ 所 の 浴 室 を 使 う 時 間 は 120 分  ÷ ４  ＝  30 分  

    

（ １）  

・ C 地 点 か ら D 地 点 ま で か か っ た 時 間 は  

11 時 20 分 か ら 12 時 15 分 ま で の 55 分 間  

時 速 50km で 55 分 間 進 ん だ か ら  

    

              ＝  45. 833…  

                         ４ ５ ． ８  k m  

                          

（２）  

・  B 地 点 か ら C 地 点 ま で の 道 の り は  

 (km)   

・ A 地 点 か ら B 地 点 ま で の 道 の り は  

273 － （ 45 .8 ＋  12 7.5 ） ＝  273 －  1 73 .3 ＝  99.7  (km )  

 ・ A 地 点 か ら B 地 点 の 間 を 進 ん だ 速 さ は  

     (km /時 ) 

                        時 速   ５ ９ ． ８ ２   k m 

       

※  

※  
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〔問  ３〕  
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〔問  １〕  

（ １）  （２）  （３）  （４）  

淀 川  ウ  長 篠  ウ  

 

〔問  ２〕  

 

ア  

 

〔問  ３〕  

（ １）  

A  

軽 井 沢  

B 

    ５ ９         ％  

〔B の求 め方 〕  

  

 軽 井 沢 の 3 月 か ら 5 月 の 降 水 量 の 増 加 分 は  

     10 8.8－ 68.3 ＝ 40.5(m m)  

 

 こ れ を 軽 井 沢 の 3 月 の 降 水 量 で 割 る  

       40 .5 ÷ 68. 3 ＝ 0.5 92…     

   

 

 

 

 

問３（２） 以 降 の解 答 らんは裏 面
う ら め ん

にあります。  

 

合 計 が １ ０ に な る 組 み 合 わ せ を 考 え る  

１ 回 目 が ６ な の で 、 ２ 回 目 と ３ 回 目 の 合 計 が ４ に な る 組 み 合 わ せ を 作

る  

 

（ ３ 、 １ ） （ ２ 、 ２ ） （ １ 、 ３ ） の ３ 通 り  

３  通 り 

                              

※  

※  

※  

※  
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〔問  ３〕  

（２）  

[標 高 と気 温 との関 係 ]  

 

 標 高 の 高 い 軽 井 沢 が 、 ど の 月 も 最 も 気 温 が 低 い  

  

 

[降 水 量 と市 や町 野 市 との関 係 ] 

 

降 水 量 は 地 図 で 北 か ら 南 に 行 く に し た が っ て 増 え て い く  

 

 

 

〔問  ４〕  

 

涼 し い 気 候 を 利 用 し て 冬 の 野 菜 を 夏 に 栽 培 す る こ と で 、他 地 域 の 出 荷

量 が 少 な い 時 期 に 出 荷 し て 、 通 常 よ り も 高 い 値 段 で 野 菜 を 販 売 す る 。  

 

 

 

〔問  ５〕  

（ １）  

 

340 ｍ ／ 毎 秒  × 3.5  秒  ＝  11 90 ｍ  

 

 

 １ １ ９ ０  ｍ 

 

 

（２）  

 

 500 m ÷ 3 40 m／ 毎 秒  ＝  1.4 7･･･  

 

 

１ ． ５  秒 後  

 

 

 

※  

※  

※  


